



Возобновлено следствие по уголовному делу 2004 года

Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия возобновлено предварительное расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, имевшего место в 2004 году (ч.4 ст.111 УК РФ). Один из подозреваемых в совершении данного преступления был задержан и осужден. В настоящее время он отбывает наказание в местах лишения свободы. Второму молодому человеку долгое время удавалось скрываться от правоохранительных органов, несмотря на это, спустя более пяти лет, он был задержан. В настоящее время в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625083>